1. Средняя  часовая выработка  10 рабочих бригады 18 деталей при норме на одного рабочего в час – 3 детали. При этом выработка 4 рабочих, имеющих стаж работы менее 2-ух лет, 15 деталей и 6 рабочих, имеющих стаж более 2 лет- 20 деталей.
Определить эмпирическое корреляционное отношение.

1. Фонды заработной платы составляют, руб.:

	Фонд заработной платы
	Период

	
	базисный
	отчетный

	Часовой
	173000
	210000

	Дневной
	188000
	212271

	Месячный
	195000
	215475


Определить:
1. Индексным методом абсолютные и относительные показатели динамики фондов заработной платы;
1. Показатели взаимосвязи индексов;
1. Удельные веса оплат в месячном фонде
Сделать выводы по полученным результатам.
1. На основании данных статистических ежегодников и по информационной базе http;//www.infostat.ru  выполнить статистический анализ и разобрать прогноз развития по одной из перечисленных тем:
ТЕМА : Реальные доходы населения в Нижнем Новгороде

